

# Российская Социал-Демократическая Рабочая Партия.

Пролетарии всех стран соединитесь!

## ТОВАРИЩИ И ГРАЖДАНЕ!

Революция в опасности. Темные силы буржуазно-помещичьей реакции вновь угрожают подлостью без остатка все завоевания трудящихся классов. Победивший империализм Англии, Франции и Америки, несмотря на сопротивление своих народов, попрежнему мобилирует свои силы, чтобы раздавить Россию революцию. А внутри страны рука об руку с иностранными завоевателями на революционную Россию едним фронтом наступают армии помещиков, капиталистов и всех привилегированных групп царского режима. Наступают ли они открыто, под флагом монархии и буржуазного порядка или лживо демократическими лозунгами — их цель одна и та же: восстановить диктатуру лучших классов и закрепить власть кучки эксплуататоров.

Царский адмирал Колчак, собрав значительные силы, сейчас ведет решительное наступление с востока. Опираясь на поддержку крестьянских масс и значительной части городской демократии он угрожает отрезать Центральную Россию от необходимых запасов продовольствия, взять революцию в голодом, а быть может и раздавить ее вооруженной силой. Смертельная опасность угрожает не только революционной власти, но и всему рабочему классу.

Колчак идет расклевывая крестьян и на право земные обещание и посулы и часть населения городов и городской демократии, продажная старому порядку, но исполненная неуступчивости и голодом, обескураженной политикой вышедшей власти и оттолкнутой ею от революции, готова повернуть и принять Колчака в надежде, что он призовет ее к сотрудничеству. Если удастся ему расклевать в своей ошибке,

Доблесть Колчака будет победой темных сил и враждебных классов, сил и торжество их будет означать новое порабощение рабочего класса, отнятые земли у крестьян, лишение трудящихся всех их завоеваний. И не только в России, но и во всем мире, в особенности, в тех странах, где происходит и начинается революция, но без Колчака будет воспринята не только как поразжение большевиков, но и как поражение русской революции вообще. Это будет таким ударом и по мировой пролетарской революции и усилением шансов мировой реакции.

Мы, социал-демократы, всегда утверждали, что контр-революция в сильной степени питается ложной политикой существующей власти. Мы всегда утверждали, что эта ложная политика, противоречащая интересам трудящихся масс, расединяющая их и обезличивающая в их глазах революционную власть, укрепляет силы внутренне и внешне контр-революции и облегчает борьбу Колчаку, Деникину и западным империалистам. И сейчас мы заявляем, что необходимым условием доставки революции победу является коренное изменение политики советской власти. Направив свою политику в сторону действительных интересов трудящихся масс, власть сплотит их вокруг знамени революции и заставит рабочий и крестьянский единичный, крепко спаянный фронт обратить все силы против врагов революции. Этим советская власть лучше всего защитит дело революции и сделает позицию Колчака явно безнадежной, лишив ее всякой опоры в массах трудящихся.

Но продолжая борьбу за изменение политики, как за необходимое условие быстрого и победоносного подавления контр-революционного наступления Колчака, мы вместе с тем призываем всех рабочих, крестьян и всех честных граждан наперед все силы для вооружения своего отпора **ВРАГАМ РЕВОЛЮЦИИ**!

Несмотря на все разногласие с властью коммунистов, мы призываем всех, кому дорого дело революции, при всех недостатках существующих советов сплотиться вокруг них защищать революционную республику и грудью отражать натиск Колчака.

Мы призываем наших товарищей и всех граждан, стоящих в рядах Красной армии, стойко бороться под Красными Знаменами. Мы призываем рабочих и крестьян вступать в ряды Красной Армии, а наших товарищей, состоящих в организациях и учреждениях, всеми мерами содействовать успеху мобилизации. Борьба со всеми попытками использовать Красную Армию в борьбе с рабочими и крестьянами, мы призываем самото в тылу и на фронте делать все возможное для обеспечения и успеха борьбы Красной Армии с контр-революционными силами.

Все на защиту революции. Все на борьбу с Колчаком.

Но призывая сплотить все силы против Колчака, мы вместе с тем вынуждены заявить перед лицом рабочего класса, что в том положении в каком поставила нас правящая партия, социал-демократия лишена почти всякой возможности оказать действительное содействие в борьбе против Колчаковских банд.

Наша легализация оказывается лицемерием и ложью. Преследование социал-демократии возобновилось с небывалой силой. Мы загнаны в подполье как при царском режиме. Сотни наших товарищей брошены в тюрьмы. И даже этот наш призыв могут услышать лишь наши ближайшие товарищи и лишь единицы из рабочих масс.

Преследуя нашу партию, коммунистическая власть видит в нас враждебную себе силу. И социал-демократия действительно является силой ибо за нами идет и нам верит часть рабочего класса — несмотря на то, что тысячи рабочих не решаются заявить открыто об этом, связывая террором большевиков. Безумно и преступно действует коммунистическая партия преследуя социалистическую партию, отталкивая от себя не только массы крестьян, но и огромную часть пролетариата, создавая между собой в тылу, когда Колчак победоносно наступает на фронте. Безумно и преступно подрывает коммунистическая власть дело революции.

Только единым фронтом, только неустанной дружной работой трудящихся классов можно одолеть Колчака. Только соглашениями между партиями пролетариата и крестьянства, только сплочением их рядов можно спасти революцию. И сейчас в минуту грозной опасности, возлагаемая на коммунистическую власть всю ответственность за расстройство пролетарских рядов, за разрушение тыла, за ослабление фронта, мы вновь призываем к прекращению междоусобицы внутри трудящихся классов и к объединению революционных сил для борьбы с Колчаком и объединенным фронтом эксплуататоров.

Да здравствует революционная власть трудящихся.

Да здравствует единый фронт демократии.

Все на борьбу с контр-революцией, внутренней и внешней.

Московский Комитет

Р. С.-Д. Р. П.